



Может быть, это нескромно, но самые творческие и талантливые студенты вырастают на факультете

начальных классов КГПУ. А еще, в чем я убедилась, побывав на встрече выпускников 28 марта, - самые красивые. Неважно, 15 лет выпуску, 20 (как нашему выпуску в этом году) или 30, - молодость и задор на лицах стирают возрастные грани.

Спасибо начфаку за возможность встречаться, ведь ежегодно в последнюю субботу марта факультет проводит такие встречи с любимыми преподавателями, однокурсниками и воспоминаниями.







*Выпуск 1995 года*